



## Referat af menighedsrådsmøde 22.08.2023 kl. 17.00 til 19.30

Til stede: Anne Kruise Oschlak, Camilla Diderichsen, Jesper Brodersen Dahlkild, Lars Skorup Bendtsen (referent), Lene Hougaard, Mia Skadegaard Thorkenholdt, Søren Damm og Sabine Endersen (ankom 17:50)

Medarbejdere: Liselotte Østergaard Nilsson (daglig leder)

Afbud fra: Erik Meier Andersen, Mette Hessel, Connie Lis Hinnerfeldt og Hanne Larsen

Pkt.	Beskrivelse	Beslutning
1.	<b>Godkendelse af dagsordenen</b>	Dagsorden enstemmigt godkendt.
2.	<b>Henvendelser til menighedsrådet</b> Postliste (bilag 1)	Intet at bemærke.
3.	<b>Administrationsudvalget</b> Referat fra AU-møde 08.08.2023 (Bilag 2)	Referat enstemmigt godkendt.
4.	<b>Budget og regnskab</b> Godkendelse af 2. kvartalsrapport (bilag 3, 4, 5)	Kvartalsrapport (bilag 3) enstemmigt godkendt.
5.	<b>Orientering om syn afholdt 08.08.2023</b>	Orientering givet.
6.	<b>Ny kommunikationsstrategi</b> (Bilag 6)	Kommunikationsstrategi enstemmigt vedtaget.
7.	<b>Årshjul</b> (Bilag 7)	Årshjul gennemgået og opdateret.
8.	<b>Medarbejderne</b> <b>Orientering fra medarbejdere og præster</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Præster</li><li>• Kontaktperson</li><li>• Daglig leder</li><li>• Medarbejderrepræsentant</li></ul>	Orientering givet.
9.	<b>Forslag om lønstigning med 10% til korsangere inkl. vikarer.</b>	Forhøjelse enstemmigt godkendt til at ske per 1. oktober 2023.
10.	<b>Udvalg og arbejdsgrupper</b> Nyt fra udvalgene <ul style="list-style-type: none"><li>• Grøn Kirke (Liselotte)</li><li>• Kommunikation (Liselotte)</li><li>• Spiritualitet (Camilla)</li></ul>	Udvalgene delte nyt.



Pkt.	Beskrivelse	Beslutning
	<ul style="list-style-type: none"><li>• Aktivitet (Søren)</li><li>• Kunst (Erik)</li><li>• OnsdagsHøjskole (Camilla)</li></ul>	
11.	<b>ÆNDRING, udflugt/temadag for menighedsrådet</b> Var fastsat til 30. september, men flyttes til tirsdag den 12. december. Det faglige emne er stadig frivillighed og mødet afsluttes med en middag/julefrokost.	Enstemmigt vedtaget, og til start kl. 16:00. Medarbejdere er inviteret med.
12.	<b>Menighedsrådsvalg 2024</b> Dialog om genopstilling og hvervning af nye kandidater.	Dialog opstartet om hvervning af nye kandidater. Punktet skal med på næste MR-møde igen, hvor der så koordineres en forslag til plan.
13.	<b>Menighedsrådsmøder i 2023</b> Tirsdage kl. 17.00-19.00  Forslag/ønske om punkt til næste MR-møde  26. september (Indsamlingsliste) (Indledning v. Erik) 14. november (Indledning v. Camilla) 12. december (Indledning v. Jesper) Temadag/julefrokost	Se punkt 12 og 14 for punkter til kommende MR-møder.
14.	<b>Eventuelt</b>	Dialogpunkt skal på MR-møde den 14. november om kirke og rummelighed. Punkt skal på næste MR-møde om organisering af frivillige læsere.